



## 新桂柳高速即将通车

日前,广西桂林至柳城高速公路(新桂柳高速)已经基本建成,即将通车。该高速公路属国家交通公路网项目,项目主线全长95.7公里,总投资129亿元。图为新桂柳高速融安县境内路段(11月16日摄,无人机照片)。③11 新华社发

## “云薯108”产量新突破 亩产超过6.4吨

据新华社昆明11月17日电 近日,由云南省农学会组织专家对昭通市巧家县马树镇小米地村马铃薯新品种“云薯108”进行了田间鉴评,专家组测产显示,现场实收672.18平方米的“云薯108”折算亩产6479.75千克,实现产量新突破。

据介绍,“云薯108”为云南省农业科学院经济作物研究所参加“国家马铃薯产业技术体系”选育出的新品种,相关专家表示,“云薯108”在示范中表现抗晚疫病、高产、优质、耐储。

小米地村种植的“云薯108”采用了“大春马铃薯晚熟增产关键技术”配套技术,现场实收672.18平方米的“云薯108”总产量为6629.52千克,按1.5%去杂,折算亩产6479.75千克。③11

俄国防部:

## 俄太空试验 不会构成威胁

据新华社莫斯科11月16日电 针对美方指责俄罗斯太空试验威胁外空活动的说法,俄国防部16日发表声明说,俄罗斯15日进行的太空试验不会对在轨空间站、航天器和太空活动构成威胁。

声明说,俄罗斯国防部15日成功进行一次太空试验,击毁一颗1982年以来一直处于轨道上但目前已被废弃的“处女地-D”型卫星。被击毁卫星的碎片已被列入俄外层空间监控系统目录并被持续追踪,直到这些碎片不复存在。

美国太空司令部15日指责俄罗斯这次试验产生大量“可追踪的轨道碎片”,将对人类外空活动构成持续数年的威胁。美国航天局官员15日也表示,由于俄进行的太空试验产生大量卫星碎片,国际空间站的宇航员不得不采取紧急安全措施。

俄国防部在声明中回应说,美国确切地知道,按照试验时间和轨道参数,所产生的碎片未曾也不会对在轨空间站、航天器和空间活动构成威胁。③11



## 舞龙舞狮

11月17日,湖南省常德市鼎城区尧天坪镇幼儿园开展龙狮文化进校园活动,邀请民间艺人给孩子们带来了一堂生动的舞龙舞狮课。2015年,“尧天坪龙灯”被列入湖南省级非遗名录。图为龙狮艺人文麦秋(右一)带领学生练习舞龙。③11

新华社发



## 连环爆炸

乌干达首都坎帕拉市中心11月16日发生两起爆炸袭击,导致包括3名自杀式袭击者在内的6人死亡,数十人受伤。极端组织“伊斯兰国”宣称制造了爆炸事件。图为11月17日,调查人员在爆炸袭击发生地工作。③11

新华社发



## “最美”幸存者

以色列一项特殊的“选美”活动11月16日落下帷幕,86岁老人萨利娜·斯坦费尔德摘取了“大屠杀幸存者小姐”桂冠。活动组织方说,举办这项评选旨在致敬在二战期间大屠杀中幸存、后来在以色列生活的犹太女性。图为萨利娜·斯坦费尔德(中)在“选美”活动中挥手。③11

新华社发